

平成 30 年 3 月 28 日

各 位

株式会社青山財産ネットワークス

「第 27 期事業報告書」の一部訂正のお知らせ

当社「第 27 期事業報告書」につきまして、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

なお、ホームページに掲載しております「第 27 期事業報告書」につきましては訂正後のものを掲載しております。

記

1. 訂正箇所

【裏表紙】株主優待の記載

2. 訂正内容（訂正箇所に下線\_を付しております。）

訂正前	訂正後
当社は、 <u>12</u> 月末日現在の株主名簿に記載された株主様を対象に下記の基準で贈呈しております。	当社は、 <u>6</u> 月末日現在の株主名簿に記載された株主様を対象に下記の基準で贈呈しております。

以 上